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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

  

Το WeCan είναι ένα τριετές πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από το 
πρόγραμμα Erasmus+ με στόχο την «Ενθάρρυνση της ένταξης των 
νεοαφιχθέντων μεταναστριών μέσω της επιχειρηματικότητας» και 
αποτελείται από συνεργασία 6 ευρωπαϊκών χωρών (Σουηδία, Ηνωμένο 
Βασίλειο, Ουκρανία, Ολλανδία, Ελλάδα και Κύπρο) υπό την ηγεσία του 
Folkuniversitetet. 
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Το έργο μας πλησιάζει στο τέλος του και οι εταίροι συναντήθηκαν στη Θεσσαλονίκη για την 
Εκπαιδευτική Δραστηριότητά του 2 ημερών. Οι εταίροι του WeCan και οι συμμετέχοντες στην 
Εκπαιδευτική Δραστηριότητα επισκέφτηκαν 2 ΜΚΟ και μία κοινωνική επιχείρηση στις οποίες 
εργάζονται με πρόσφυγες και άτομα που ανήκουν σε μειονεκτούσες ομάδες και είχαν την 
ευκαιρία να πάρουν πληροφορίες για ενδιαφέρουσες και ουσιαστικές επιχειρηματικές ιδέες. 
 
Η πρώτη επίσκεψη ήταν στη ΜΚΟ Naomi. Η οργάνωση Naomi στοχεύει στην ένταξη των 
προσφύγων στα ελληνικά κοινωνικά πλαισία. Η ΜΚΟ ειδικεύεται στη ραπτική παρέχοντας σε 
πρόσφυγες μαθήματα ραπτικής, μαθήματα ελληνικής γλώσσας και εργοδοτεί μικρό αριθμό από 
αυτούς στο εργαστήριο που ίδρυσαν για τη μικρή παραγωγή ρούχων και άλλων ειδών. Η 
δεύτερη επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο Κρείτον, μια κοινωνική επιχείρηση, στόχος της 
οποίας είναι να απασχολήσει άτομα που ανήκουν σε μειονεκτούσες ομάδες και να πουλήσει 
μεταχειρισμένα αντικείμενα σε χαμηλή τιμή σε άτομα με οικονομικές δυσκολίες. 
 
Τέλος, οι συμμετέχοντες επισκέφθηκαν την Caritas Hellas, όπου ενημερώθηκαν για τις 
δραστηριότητες του οργανισμού για προετοιμασία και ένταξη αιτούντων άσυλο στην ελληνική 
αγορά εργασίας μέσω του χρηματοδοτούμενου προγράμματος της κυβέρνησης, το Εστία. 
 
Το έργο WeCan ολοκληρώνεται τον Αύγουστο του 2022 και σύντομα θα ολοκληρώσει όλες τις 
δραστηριότητές του, συμπεριλαμβανομένου του τρίτου και τελευταίου αποτελέσματος, του 
Οδηγού για επαγγελματίες που εργάζονται με γυναίκες χαμηλής ειδίκευσης με επιχειρηματικές 
ιδέες. 
 
Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα: 
https://wecan.projectlibrary.eu/  
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